



《长条木凳上铆钉“冒头”》跟踪报道

更换木条 加固铆钉 粉刷油漆

千童公园内长条木凳已修好

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】日前，新华区千童公园内损坏的长条木凳已更换新木条，园林工作人员在新木条上粉刷了油漆保护层，同时对木凳上的铆钉进行了加固。

【新闻回放】不久前，市民刘女士反映，新华区千童南大道千童公园内供市民休息的长条木凳，有很多木条掉落，有的木凳上的铆钉都“冒头”了，存在安全隐患(右上图)。本报3月5日，以《长条木凳上铆钉“冒头”》为题报道了此事。

【部门行动】就此事，记者联系了市园林绿化局的有关负责人。经过园林部门工作人员的连日维修，千童公园内的长条木凳已焕然一新(右下图)。

日前，记者再次来到千童公园看到，原先园内儿童沙池乐园西侧小路边损坏的长条木凳，都已更换了新木条。长凳水泥基座上分别贴着3张温馨提示标牌，上面写着“油漆未干 请勿倚座”。

记者看到，在千童公园观景台西侧，有几位园林工作人员正在拆卸损坏的木条，旁边的工作人员则在一边安装新木条，一边加固铆钉。

“新木凳真好看，没想到这么快就把问题解决了。感谢晚报，同时也要感谢园林工作人员。”刘女士说。



扫码看 料更多

千童公园内长条木凳已换新……扫描二维码，记者带你去现场看看。



新华区丽水花庭小区附近

路面坑洼不平 居民出行不便

丽水社区：已向相关部门申报维修

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】网友果果通过晚报帮办公众号反映，新华区维明路通往丽水花庭小区附近的一个大门洞内的道路坑洼不平，给附近居民出行带来诸多不便。

“门洞里这段小路特别不好走，有时候小路两边都停着车，骑车经过的时候，只能在路中间坑洼的地方走，特别颠簸。尤其是到了晚上，看不清楚路面很容易摔倒。希望相关部门能帮忙维修一下路面。”果果说。

【记者调查】接到市民反映后，记者在新华区维明路憨神美食大饭店东侧，找到了市民所说的那段坑洼的道路。

记者看到，这个门洞嵌在临街一栋商业楼中，高有10多米、约两层楼。门洞内的小路南北两侧出入口分别设置着限行杆，能容纳行人和自行车经过。限行杆中间位置，只可容纳一辆机动车通行。

记者看到，门洞内小路中间的路面坑洼不平，大大小小的坑洼有五六个(左图)。

由于门洞内这段小路东西两侧都停放着车辆，行人勉强能通过，而骑自行车及电动车的市民，则只能在限行杆中间机动车穿行的地方通行。

记者看到，骑行经过门洞的市民都选择绕开坑洼的路面，而机动车在经过这里时，只能碾轧着路中间坑洼的路面经过。

记者随机采访了几位驾驶机动车经过的司机。市民王先生说：“每次从这过都挺颠，坐在车里跟蹦迪似的。这种情况已经好几年了，也没人管管。”

私家车主刘女士说：“本来门洞子的路就有不少坑，每天机动车来回碾压，坑洼的地方也就越来越多。附近有金阳新天地商业街、丽水花庭小区、金阳小区等多个小区，每天从这穿行的市民很多，道路坑洼给居民出行带来不便。希望相关部门能帮忙修复一下路面。”

【丽水社区】就此事，记者联系了新华区建北街道办事处丽水社区。社区负责人表示，对于金阳新天地附近门洞小路坑洼的问题，社区已向相关部门进行申报维修。

扫码看 料更多

新华区丽水花庭小区附近路面坑洼连片，居民出行不便……扫描二维码，记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并
留言



热心人送口罩

热心人送口罩

市民魏女士：不久前，我到市区清池大道信誉楼商场逛街。在商场小吃摊买东西的时候，将口罩丢失。在商场电梯口，我找了半天口罩也没找到，一位热心女士在包内拿出一个新口罩送给了我。想借晚报对她表示感谢。

司机礼让行人

市民崔先生：前天傍晚时分，正是交通晚高峰时段。我搀扶着80多岁的老父亲外出遛弯儿，在迎宾南大道与御河路交叉口附近人行道准备过马路。我父亲腿脚不利索，走得比较慢。当时路上的车辆挺多的，司机纷纷停下车，等我们过了马路才开走。司机礼让行人，让人心里暖暖的。



岂能在马路上飙车 市民刘女士：我每天上下班都会经过市区建设南大街与东风路交叉口附近路段，经常能看到有青少年骑着小型摩托车在路上疾驰。这些青少年看着年龄不大，他们骑行的小型摩托车都没有牌照。建设南大街与东风路交叉口附近有好几个居民区，还有一所小学，这些青少年在路上疾驰，存在极大的安全隐患。希望交管部门对这些青少年加强管理。

邻居练琴扰民

市民韩先生：我是颐和文园小区的居民，今年70多岁了，睡眠不太好。隔壁单元的一户邻居，每天中午都练小提琴，导致我不能正常休息。我不知道是隔壁单元哪位邻居，也不方便挨家挨户询问。希望通过晚报说一下这件事，提醒邻居中午1点到3点之间最好不要练琴，以免打扰别人休息。

带宠物狗进餐厅不妥

市民李女士：上周末，我带孩子到市区荣盛购物广场附近的一家快餐店用餐。在点餐的时候，我看到排队点餐的队伍中，有一位女士怀里抱着一只宠物狗。我看她取完餐，竟然直接把宠物狗放到了餐桌边的沙发座椅上。我得到到餐饮店就餐，不该携带宠物，这样既不卫生，又影响他人。希望餐饮店加强管理，也希望个别市民能文明养犬。



羊皮外套划了个口子

羊皮外套划了个口子

市民贾女士：我有一件羊皮的外套，不小心划了一个口子。不知道市区哪里可以修补，有知道的市民可以和我联系。电话：15690293058。

白色衣服洒上咖啡

市民刘女士：我有一件白色的棉麻连衣裙，不小心洒上了咖啡。当时衣服没有及时进行清洗，回家清洗后发现，衣服上留下的咖啡渍已经洗不掉了。想求助晚报读者，谁知道祛除白色衣服上咖啡渍的方法或妙招，请联系：3155686。

(本栏目稿件由张婧整理)